
Vintage may vary. Please check with the sommelier. Год урожая может варьироваться, пожалуйста, уточняйте у сомелье. 
All prices are in rubles. VAT included. Все цены указаны в рублях с учетом НДС.

OLD VINTAGES
СТАРЫЕ ВИНТАЖИ

CHAMPAGNE ШАМПАНСКОЕ 750 ml

2005 PIERRE GIMONNET "Fleuron" 1er Cru � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Champagne, France

15000

WHITE WINE БЕЛОЕ ВИНО 750 ml

2006 RIESLING Wintricher Grosser Herrgott — Molitor Rosenkreuz �� � � � � �
Mosel, Germany

5000

2013 CORTON-CHARLEMAGNE Grand Cru — Lupe-Cholet � � � � � � � � � � � � � �
Bourgogne, France

35000

2010 BATARD-MONTRACHET Grand Cru — Olivier Leflaive �� � � � � � � � � � � � � �
Bourgogne, France

62000

RED WINE КРАСНОЕ ВИНО 375 ml 750 ml

2006 SOLARE — Capannelle �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Toscana, Italy

7500

2004 MUKUZANI "Great Collection" (Saperavi) — Kartuli Vazi �� � � � � � � � � � � � �
Kakheti, Georgia

4900

2007 CHINON "Les Picasses" (Cabernet Franc) — 
Domaine Olga Raffault �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Vallee de Loire, France

7500

2007 CHATEAU BERTINEAU St.-Vinscent �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Lalande de Pomerol, Bordeaux, France

9600

2001 CHATEAU COS D’ESTORNEL 2-me Grand Cru Classe �� � � � � � � � � � � � � � �
St-Estephe, Bordeaux, France

35000

2009 CLOS DE VOUGEOT Grand Cru — Domaine Jean Grivot � � � � � � � � � � � �
Bourgogne, France

44000

2000 DARMAGI (Cabernet Sauvignon, Cabernet Franc, Merlot) — Gaja � � � � �
Piemonte, Langhe, Italy

45000

2006 SOLDERA (Sangiovese) — Case Basse �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Toscana, Italy

65000



WINE BY GLASSES
ВИНО ПО БОКАЛАМ 

WHITE WINE БЕЛОЕ ВИНО 125 ml

HOUSE WINE �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 310

2016 PORTAS DO TEJO — Adega Almeirim �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Tejo, Portugal

390

2017 PINOT GRIGIO "Vallade" — Casa Girelli �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Trento, Italy

400

2018 CHARDONNAY — Undurraga �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Valle de Leyda, Chile

470

2018 LOCO CIMBALI "Balaklava" — Золотая Балка �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Crimea, Russia

550

2018 SAUVIGNON BLANC "The Nest" — Seifried �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Nelson, New Zealand

600

2017 RIESLING Urban — Nik Weis  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Mosel, Germany

620

2017 VOUVRAY — Marc Bredif �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Val de Loire, France

1200

2017 CHABLIS — Jean Marc Brocards �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Bourgogne, France

1500

2017 POUILLY-FUME "En Travertin" — Henri Bourgeois �� � � � � � � � � � � � � � � � � �
Val du Rhone, France

1700

2017 GAVI DEI GAVI "Etichetta Nera" — La Scolca �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Piemonte, Italy

1800

2016  CERVARO "Castello della Sala" 
(Chardonnay, Grechetto) — Antinori � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Umbria, Italy

2900

ROSE WINE РОЗОВОЕ ВИНО 125 ml

2017  LES CAPRICES D’INES Rose d’Anjou — 
Les Caves de la Loire (semi-sweet) �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Val de Loire, France

450

2017 PINOT GRIGIO Blush — Cantina di Soave �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Veneto, Italy

480

2018 CASSIOPEA — Poggio al Tesoro �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Toscana, Italy

1200

2017 MINUTI PRESTIGE (Grenache, Tibouren, Cinsaut, Syrah) — 
Chateau Minuty �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Cotes de Provence, France

1700

Vintage may vary. Please check with the sommelier. Год урожая может варьироваться, пожалуйста, уточняйте у сомелье. 
All prices are in rubles. VAT included. Все цены указаны в рублях с учетом НДС.



Vintage may vary. Please check with the sommelier. Год урожая может варьироваться, пожалуйста, уточняйте у сомелье. 
All prices are in rubles. VAT included. Все цены указаны в рублях с учетом НДС.

WINE BY GLASSES
ВИНО ПО БОКАЛАМ 

RED WINE КРАСНОЕ ВИНО 125 ml

HOUSE WINE �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 310

2016 CABERNET SAUVIGNON — Vina Maipo (semi-dry) �� � � � � � � � � � � � � � � � � �
Central Valley, Chile

380

2018 PINOT NOIR — Hans Baer �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Rheinhessen, Germany

400

2016 VALPOLICELLA "Villalta" — Casa Girelli �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Lombardy, Italy

420

2015 CHIANTI — Della Rocca �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Toscana, Italy

500

2017 MALBEC "King Rabbit" — LGI (semi-dry) �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Languedoc, France

500

2017 SHIRAZ "The Last Stand" — Boutinot �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Victoria, Australia

550

2013 CHATEAU CITRAN Cru Bourgeois �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Haut Medoc, Bordeaux, France

1700

2015 LA MASSA (Cabernet Sauvignon Merlot Alicante) — Fattoria la Massa � � � �
Toscana, Italy

1850



Vintage may vary. Please check with the sommelier. Год урожая может варьироваться, пожалуйста, уточняйте у сомелье. 
All prices are in rubles. VAT included. Все цены указаны в рублях с учетом НДС.

WINE BY HALVES BOTTLES
ВИНО В ПОЛУБУТЫЛКАХ
WHITE WINE БЕЛОЕ ВИНО 375 ml

2018 VERDEJO Rueda — Marques de Riscal � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Rueda, Spain

2300

2018 GAVI "Le Marne" — Michele Chiarlo �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Piemonte, Italy

3300

2018 CHABLIS — Jean-Marc Brocard �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Bourgogne, France

4500

2017 RIESLING — Weingut Robert Weil �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Rheingau, Germany

4900

2017 PINOT GRIGIO — Livio Felluga �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Friuli, Italy

4600

2016 SAINT-ROMAIN — Domaine Alain Gras �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Bourgogne, France

9000

500 ml
2018 LATE HARVEST Semillon & Gewurztraminer — Casa Silva �� � � � � � � � � � � �
Central Valley, Chile

2400

ROSE WINE РОЗОВОЕ ВИНО 375 ml

2018 WHISPERING ANGEL 
(Grenache, Rolle, Cinsault) — Caves d’Esclans � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Cotes de Provence, France

6000

RED WINE КРАСНОЕ ВИНО 375 ml

2017  CITRAN Le Bordeaux �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Haut Medoc, Bordeaux

2400

2017 COTES DU RHONE — Guigal � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Val du Rhone, France

3600

2017 CHIANTI CLASSICO — San Felice �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Toscana, Italy

3600

2018 LA MONTESA (Garnacha, Tempranillo) — Palacios Remondo �� � � � � � � � � �
Rioja, Spain

4200

2006 SOLARE — Capannelle �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Toscana, Italy

7500

2013 BRUNELLO DI MONTALCINO — Castello Banfi �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Toscana, Italy

9200

2017 VOSNE-ROMANEE — Domaine Daniel Rion & Fils �� � � � � � � � � � � � � � � � � �
Bourgogne, France

13000



Vintage may vary. Please check with the sommelier. Год урожая может варьироваться, пожалуйста, уточняйте у сомелье. 
All prices are in rubles. VAT included. Все цены указаны в рублях с учетом НДС.

WINE BY MAGNUM
ВИНО В МАГНУМАХ 
SPARKLING WINES ИГРИСТЫЕ ВИНА 1500 ml

NV GRANI ROSA DI NERO Rose Brut — Merotto �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Veneto, Italy

10000

NV FERARRI Brut �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Trento, Italy

17000

WHITE WINES БЕЛЫЕ ВИНА 1500 ml

2018 GAVI DEI GAVI "Etichetta Nera" — La Scolca �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Piemonte, Italy

20000

ROSE WINE РОЗОВОЕ ВИНО 1500 ml

2017 ESCLANS Rose (Grenache Role) — Chateau d’Esclans � � � � � � � � � � � � � � �
Provence, France

22000

RED WINES КРАСНЫЕ ВИНА 1500 ml

2014 PINOT NOIR "Cler Nummulite" — Uppa Winery � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Sevastopol, Russia

25000

2016 LE SERRE NUOVE — Tenuta Dell’ Ornellaia �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Bolgheri, Italy

28000

2007 CHATEAU NENIN �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Pomerol, France  

35000

2015 LUCE — Luce della Vite � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Toscana, Italy

48000



Vintage may vary. Please check with the sommelier. Год урожая может варьироваться, пожалуйста, уточняйте у сомелье. 
All prices are in rubles. VAT included. Все цены указаны в рублях с учетом НДС.

SPARKLING WINE
ИГРИСТОЕ ВИНО 187 ml 750 ml

NV MARTINI Prosecco DOC  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Veneto, Italy

600 2800

NV MARTINI Asti DOCG � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Veneto, Italy

600 3000

NV CINZANO Prosecco �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Veneto, Italy

3200

NV MARTINI Rose �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Veneto, Italy

3500

NV MARTINI Brut �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Veneto, Italy

3500

2018 RIESLING Deutscher Sekt Exstra Trocken — Herres � � � � � � � � � � � � � � � �
Mosel, Germany

3700

NV VILARNAU Brut Rose Delicat Reserva � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Spain

3800

NV CAVA FAUSTINO Exstra Seco � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Penedes, Spain

4100

NV CREMANT DE LIMOUX Brut Paul Mas Prima Perla � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Languedoc-Roussillon, France

4300

NV FREIXENET Cordon Rosado (semi seco) �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Penedes, Spain 

4500

NV TURBULLENT — Domaine Serol � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Val de Loire, France

5400

2015 ANARCHIA COSTITUZIONALE — Vigneti Massa � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Piemonte, Italy

7000



Vintage may vary. Please check with the sommelier. Год урожая может варьироваться, пожалуйста, уточняйте у сомелье. 
All prices are in rubles. VAT included. Все цены указаны в рублях с учетом НДС.

CHAMPAGNE
ШАМПАНСКОЕ 100 ml 200 ml 375 ml 500 ml 750 ml

NV POMMERY POP Brut � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Champagne, France

1500 2800

NV TAITTINGER Brut Reserve �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Champagne, France

9000

NV DEUTZ Brut Rose �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Champagne, France

10500

NV CHANOINE Brut Cuvee Rose �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Champagne, France

12500

NV BRUNO MICHEL Assemblee Brut � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Champagne, France

13000

2011 BROCARD Pierre Saignee de la Cote Extra Brut Rose �� � � � � � � � � � � � � � � �
Champagne, France

15000

NV DRAPPIER Brut Nature Blanc de Noir Zero Dosage Sans Soufre �� � � � � � � � �
Champagne, France

15000

NV JACQUART "Mosaique" Demi-Sec �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Champagne, France

16000

NV LOUIS ROEDERER Brut Premier � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Champagne, France

17000

NV ERIC RODEZ Ambonnay Rose Brut Grand Cru �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Champagne, France

17500

2010 PIERRE GIMONNET "Fleuron" 1er Cru �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Champagne, France

17500

NV RUINART Blanc de Blancs �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Champagne, France

18000

NV AGRAPART "Terroirs" Blanc de Blancs Extra Brutt �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Champagne, France

20000

NV LAURENT-PERRIER Cuvee Rose Brut �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Champagne, France

22000

2009 CRISTAL Brut Louis Roederer � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Champagne, France

42000

2008 AMOURE DE DEUTZ Rose �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Champagne, France

48000

2008 CRISTAL Brut Rose — Louis Roederer �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Champagne, France

86000



Vintage may vary. Please check with the sommelier. Год урожая может варьироваться, пожалуйста, уточняйте у сомелье. 
All prices are in rubles. VAT included. Все цены указаны в рублях с учетом НДС.

WINE OF RUSSIA
ВИНО РОССИИ
SPARKLING WINE ИГРИСТОЕ ВИНО 750 ml

2015 АБРАУ-ДЮРСО "Victor Dravigny" Rose �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Краснодарский край

2900

2015 CUVEE DE VITMER Blanc de Blancs — Золотая Балка  � � � � � � � � � � � � � � �
Crimea, Russia

3700

WHITE WINES БЕЛЫЕ ВИНА 750 ml

2017 РИСЛИНГ — Усадьба Пировских � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Крым

3500

2018 GEWURZTRAMINER AMBER — Uppa Winery �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Севастополь, Крым

5700

2014 ШАРДОНЕ — Усадьба Дивноморское �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Краснодарский край

6000

2016 ALIGOTE — Oleg Repin �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Севастополь, Крым

7000

ROSE WINES РОЗОВЫЕ ВИНА 750 ml

2018 РОЗЕ — Галицкий и Галицкий �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Кубань, Россия

4500

RED WINES КРАСНЫЕ ВИНА 750 ml

2017 ODESSA BLACK "Esse Unplugged" — Сатера �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Крым

3400

2013 КАБЕРНЕ ФРАН — Бюрнье � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Краснодарский край

4000

2015 МЕРЛО — Лефкадия �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Краснодарский край

7000



Vintage may vary. Please check with the sommelier. Год урожая может варьироваться, пожалуйста, уточняйте у сомелье. 
All prices are in rubles. VAT included. Все цены указаны в рублях с учетом НДС.

WINE OF GEORGIA
ВИНО ГРУЗИИ
WHITE WINES БЕЛЫЕ ВИНА 750 ml

NV ALAZANI VALLEY — Матехи (semi-sweet) � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Kakheti

2800

2017 TSINANDALI — Kindzmarauli Marani �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Kakheti

3200

NV RKATSITELI Qvevri "Dora" — Askaneli Brothers � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Kakheti

5700

NV TSOLIKAURI — Pheasant’s Tears � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Imeretia

6500

RED WINES КРАСНЫЕ ВИНА 750 ml

2014 KINDZMARAULI (Saperavi) — Mildiani (semi-sweet) � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Kakheti

3100

2003 NAPAREULI "Great Collection" (Saperavi) — Kartuli Vazi �� � � � � � � � � � � � �
Kakheti

4900

2014 KHVANCHKARA (Александроули) — Kartuli Vazi (semi-sweet) �� � � � � � � �
Racha-Lechkhumi

8500



Vintage may vary. Please check with the sommelier. Год урожая может варьироваться, пожалуйста, уточняйте у сомелье. 
All prices are in rubles. VAT included. Все цены указаны в рублях с учетом НДС.

WHITE WINE БЕЛОЕ ВИНО
WINE OF FRANCE ВИНО ФРАНЦИИ 750 ml

2018 COTES DU RHONE Chevalier d’Anthelme — Cellier des Chartreux � � � � �
Val du Rhone

2900

2017 MUSCADET "La Grande Reserve du Moulin" — 
Domaine Gadais Pere et Fils �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Val de Loire

5000

2017 VOUVRAY — Marc Bredif �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Val de Loire

6300

2017 PETIT CHABLIS — Samuel Billaud �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Bourgogne

6800

2017 GEWURZTRAMINER — Trimbach (semi-dry) �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Alsace

8000

2018 SANCERRE "Tradition" — Daniel Crochet �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Val de Loire

8200

2015 BOURGOGNE  CHARDONNAY "La Presidente" — Sylvain Loichet �� � � � �
Bourgogne

9000

2017 POUILLY-FUME "En Travertin" — Henri Bourgeois �� � � � � � � � � � � � � � � � � �
Val de Loire

9200

2013 RIESLING "Estate" — Hugel �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Alsace

9500

2016 CHABLIS Premier Cru "Beauroy" — La Chablisienne �� � � � � � � � � � � � � � � � �
Bourgogne

9600

2016 VIRE-CLISSE "Quintaine" — Domaine Guillemot-Michel� � � � � � � � � � � � � � �
Bourgogne

12500

2016 SANCERRE "Comte Lafond Grande Cuvee" — De Ladoucette �� � � � � � � � �
Val de Loire

14000

2017 PULIGNY- MONTRACHET "La Garenne" 1er Cru — 
Domaine de la Choupette � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Bourgogne

18000

2015 MEURSAULT "Les Poruzots" 1er Cru — Olivier Leflaive � � � � � � � � � � � � � � �
Bourgogne

23000

2010 CHABLIS Grand Cru "Blanchots" — Joseph Drouhin �� � � � � � � � � � � � � � � � �
Bourgogne

24000

2015 CORTON-CHARLEMAGNE Grand Cru — Sylvain Loichet � � � � � � � � � � � � �
Bourgogne

32000

2007 BATARD-MONTRACHET Grand Cru — Louis Latour � � � � � � � � � � � � � � � � �
Bourgogne

45000



Vintage may vary. Please check with the sommelier. Год урожая может варьироваться, пожалуйста, уточняйте у сомелье. 
All prices are in rubles. VAT included. Все цены указаны в рублях с учетом НДС.

WHITE WINE БЕЛОЕ ВИНО
WINE OF ITALY ВИНО ИТАЛИИ 750 ml

2018 GAVI Palas — MICHELE CHIARLO �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Piemonte

4000

2017 SOAVE — Allegrini � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Veneto

4500

2017 PINOT GRIGIO — Alturis �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Friuli

5200

2018 LUGANA "San Benedetto" — Zenato (semi-dry) �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Veneto

5800

2018 GEWURZTRAMINER — Wilhelm Walch �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Alto Adige

6500

2017 PINOT GRIGIO "Vigne Orsone" — Bastianich �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Friuli-Venezia Giulia

6800

2017 ROERO ARNEIS "Le Madri" — Michele Chiarlo �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Piemonte

7000

2018 CHARDONNAY — Marco Felluga �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Friuli

7100

2017 VERMENTINO Solosole — Poggio al Tesoro �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Toscana

7500

2017 WEISSBURGUNDER — Falkenstein �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Alto Adige

8400

2017 SAUVIGNON "Ronco del Cero" — Venica & Venica � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Friuli-Venezia Giulia

9000

2017 GAVI DEI GAVI "Etichetta Nera" — La Scolca �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Piemonte

9800

2018 CHARDONNAY — Jermann �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Friuli-Venezia Giulia

10000

2018 QUARZ — Cantina Terlano �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Trentino, Alto Adige

16500

2016 CERVARO "Castello della Sala" 
(Chardonnay, Grechetto) — Antinori � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Umbria

18000

2016 TERRE ALTE (Friulano, Pinot Bianco, Sauvignon) —  Livio Felluga �� � � � � �
Friuli-Venezia Giulia

18000



Vintage may vary. Please check with the sommelier. Год урожая может варьироваться, пожалуйста, уточняйте у сомелье. 
All prices are in rubles. VAT included. Все цены указаны в рублях с учетом НДС.

WHITE WINE БЕЛОЕ ВИНО
WINE OF ITALY ВИНО ИТАЛИИ 750 ml

2017 VINTAGE-TUNINA 
(Sauvignon, Chardonnay, Ribolla Gialla, Malvasia) — Jermann � � � � � � � � � � � � � � �
Friuli-Venezia Giulia

19500

2017 ROSSI-BASS (Chardonnay) — Angelo Gaja�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Piemonte

22000

2016 GORGONA (Vermentino, Ansonica) — Marchesi de Frescobaldi � � � � � � � �
Toscana

24000

WINE OF SPAIN ВИНО ИСПАНИИ 750 ml

2017 MEDUSA Albarino — Felix Solis Avantis �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Rias Baixas

3300

2017 VERDEJO — Bodegas Menade �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Rueda

5500

WINE OF GERMANY ВИНО ГЕРМАНИИ 750 ml

2017 RIESLING "Fritz’s" — Gunderloch �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Rheinhessen

5000

2015 RIESLING "O" Alter Reben Troken — Molitor Rosenkreuz �� � � � � � � � � � � �
Mosel

6100

2017 SILVANER S Escherndorfer Lump — Weingut Horst Sauer � � � � � � � � � � � �
Franconia

8200

WINE OF AUSTRIA ВИНО АВСТРИИ 750 ml

2015 GRUNER VELTLINER "Gaisberg" — Geyerhof �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Kremstal

7700

2016 MUSKATELLER Federspiel — Emmerich Knoll �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Wachau

9000

WINE OF CHILE ВИНО ЧИЛИ 750 ml

2017 SAUVIGNON BLANC Gran Reserva — Indomita �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Valle de Casablanca

3200

2016 CHARDONNAY — Arboleda �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Valle de Casablanca

6200



Vintage may vary. Please check with the sommelier. Год урожая может варьироваться, пожалуйста, уточняйте у сомелье. 
All prices are in rubles. VAT included. Все цены указаны в рублях с учетом НДС.

WHITE WINE БЕЛОЕ ВИНО
WINE OF NEW ZEALAND
ВИНО НОВОЙ ЗЕЛАНДИИ 750 ml

2015 RIESLING — Giesen (semi-sweet) �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Marlborough

4600

2017 PINOT GRIS — Wowen Stone �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Ohay

6800

2018 SAUVIGNON BLANC "Cape Crest" — Te Mata � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Hawkes Bay

8500

ROSE WINE РОЗОВОЕ ВИНО 750 ml

2018 FRUTO NOBLE Monastrell Syrah Rose — 
Bodega Francisco Gomez (semi-dry) � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Alicante, Spain

3800

2018 CASSIOPEA — Poggio al Tesoro �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Toscana, Italy

5500

2016 SANCERRE "Les Grandmontains" — Laporte �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Vallee de Loire 

10000

2017 CLOS MIRELLE (Cinsault, Grenache, Syrah) — Domaines Ott �� � � � � � � � �
Provence, France

13000



Vintage may vary. Please check with the sommelier. Год урожая может варьироваться, пожалуйста, уточняйте у сомелье. 
All prices are in rubles. VAT included. Все цены указаны в рублях с учетом НДС.

RED WINE КРАСНОЕ ВИНО
WINE OF FRANCE ВИНО ФРАНЦИИ 750 ml

2015 CHATEAU LAUBES �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Bordeaux

3700

2018 GRENACHE NOIR — Casa Saint Pierre �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Languedoc-Roussillon

4000

2016 COTES DU ROUSSILLON Villages  
Les Vignes de Bila-Haut — M. Chapoutier�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Languedoc-Roussillon	

4500

2015 BEAUJOLAIS Village — Karim Vionnet � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Bourgugne

5700

2017 SANCERRE — Domaine Franck Millet � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Vallee de Loire 

7500

2013 CHATEAU CITRAN Cru Bourgeois �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Haut Medoc, Bordeaux

8200

2016 CROZES-HERMITAGE "Beaumont" — Domaine Les Bruyeres �� � � � � � � � �
Val du Rhone

8500

2014 AUXEY-DURESSES — Louis Jadot �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Bourgogne

10000

2015 CAIRANNE "Origines" (Grenache, Carignan) — Clos des Mourres �� � � � � �
Val du Rhone

10000

2016 JAEAN-PIERRE MOUEIX �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Pomerol

11000

2011 CHINON "Les Picasses" (Cabernet Franc) — 
Domaine Olga Raffault �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Vallee de Loire	

12000

2008 CHATEAU LAGREZETTE �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Cahors

14000

2006 CHATEAUNEUF-DU-PAPE — Chateau Mont-Redon �� � � � � � � � � � � � � � � �
Val du Rhone

14000

2011 HERMITAGE "Le Miaux" — Ferraton Pere & Fils �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Val du Rhone

19500

2015 VOSNE-ROMANEE — Domaine Jean Grivot �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Bourgogne

20500

2014 VOLNAY Premier Cru "Clos des Chenes" — 
Domain Antonin Guyon �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Bourgogne

21000

2011 CHATEAU COS D’ESTOURNEL 2-er Grand Cru Classe �� � � � � � � � � � � � � � �
Saint-Estephe

39000

2013 CLOS DE VOUGEOT Grand Cru — Bouchard Pere et Fils � � � � � � � � � � � � �
Bourgogne

50000



Vintage may vary. Please check with the sommelier. Год урожая может варьироваться, пожалуйста, уточняйте у сомелье. 
All prices are in rubles. VAT included. Все цены указаны в рублях с учетом НДС.

RED WINE КРАСНОЕ ВИНО
WINE OF ITALY ВИНО ИТАЛИИ 750 ml

2018 NERO D’AVOLA "Tareni" — Cantine Pellegrino � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Sicilia

3200 

2017 VALPOLICELLA Classico — Domini Veneti � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Veneto

4100 

2017 BELVENTO SIRENO — Petra � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Toscana

4200 

2017 SANGIOVESE — Montesecondo �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Toscana

7100 

2015 NOBILE DI MONTEPULCIANO Riserva — Fattoria del Cerro � � � � � � � � � �
Toscana

8300 

2017 LA MASSA (Cabernet Sauvignon Merlot Alicante) — Fattoria la Massa � � � �
Toscana

9000 

2017 ALTA MORA "Guardiola" Etna Rosso — Cusumano �� � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Sicilia

10000 

2014 CHIANTI CLASSICO RESERVA Marchese Antinori — Antinori �� � � � � � � � �
Toscana

10500 

2016 BRAMASOIE (Sirah) — Tenuta La Braccesca �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Toscana

14000 

2016 ANNIVERSARIO 62 Riserva (Primitivo) — 
Feudi di San Marzano (semi-dry) �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Puglia

15000 

2014 BRUNELLO DI MONTALCINO CastelGiocondo —  
Marchesi de Frescobaldi �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Toscana

17000

2014 BARBARESCO — Pio Cesare �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Piemonte

17000

2012 LA POJA (Corvina) — Allegrin �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Veneto

20000 

2009 AMARONE DELLA VALPOLICELLA CLASSICO — Bertani (semi-dry) �� � � �
Veneto

22000

2014 50 & 50 (Merlot, Sangiovese) — Avignonesi & Capannelle � � � � � � � � � � � � �
Toscana

23000

2016 GUADO Al TASSO — Antinori �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Toscana

24000

	
	 Toscana	



Vintage may vary. Please check with the sommelier. Год урожая может варьироваться, пожалуйста, уточняйте у сомелье. 
All prices are in rubles. VAT included. Все цены указаны в рублях с учетом НДС.

RED WINE КРАСНОЕ ВИНО
WINE OF ITALY ВИНО ИТАЛИИ 750 ml

2016 TIGNANELLO 
(Sangiovese, Cabernet Sauvignon, Cabernet Franc) — Antinori �� � � � � � � � � � � � �
Toscana

25000

2015 DUEMANI (Cabernet Franc) — Azienda Vitivinicola Duemani �� � � � � � � � � �
Toscana

27000

2015 MESSORIO (Merlot) — Le Macchiole �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Toscana, Bolgheri

38000 

2014 BAROLO "Monprivato" —  
Azienda Agricola Giuseppe Mascarello e Figlio �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Piemonte

41000 

2012 SASSICAIA 
(Cabernet Sauvignon, Cabernet Franc) — Tenuta San Guido � � � � � � � � � � � � � � � �
Toscana

45000

2014 ORNELLAIA (Cabernet Sauvignon, Merlot) — Tenuta Dell’ Ornellaia �� � �
Toscana, Bolgheri

48000 

2009 SOLDERA (Sangiovese) — Case Basse �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Toscana

85000

WINE OF SPAIN ВИНО ИСПАНИИ 750 ml

2016 TEMPRANILLO — Viña Olabarri �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Rioja

4300

2017 MENCIA  Regina Viarum — Bodegas y Vinedos de Altura �� � � � � � � � � � � � �
Galicia

4500

2010 CUNE Gran Reserva �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Rioja

9500

2011 CORIMBO I — Bodegas La Horra �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Ribera del Duero

17000

2017 FLOR DE PINGUS — Dominio de Pingus �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Flor de Pingus

18000

WINE OF SWITZERLAND ВИНО ШВЕЙЦАРИИ 750 ml

2014 CORTE ROSSA Merlot — Cantina di Giubiasco �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Ticino

8000

WINE OF AUSTRIA ВИНО АВСТРИИ 750 ml

2017 BLAUER ZWEIGELT — Anita Nittnaus �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Burgenland

4800

2017 BLAUBURGUNDER — Meinklang �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Burgenland

5500



Vintage may vary. Please check with the sommelier. Год урожая может варьироваться, пожалуйста, уточняйте у сомелье. 
All prices are in rubles. VAT included. Все цены указаны в рублях с учетом НДС.

RED WINE КРАСНОЕ ВИНО
WINE OF AUSTRALIA ВИНО АВСТРАЛИИ 750 ml

2015 GRENACHE-SHIRAZ-MOURVEDER "Old Vines" — Torbreck � � � � � � � � � �
Barossa Valley

6500

2017 ANGEL’S SHARE (Shiraz) — Two Hands �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
McLaren Valle

8500

WINE OF USA ВИНО США 750 ml

2017 ZINFANDEL "The Big Top" — Boutinot � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
California

4000

2014 CABERNET SAUVIGNON "Hess Select" — Hess �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
California

7200

2015 PINOT NOIR "Julia’s Vineyard" — Cambria � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
California

12000

WINE OF ARGENTINA ВИНО АРГЕНТИНЫ 750 ml

2014 MALBEC "Estate" — Bodega Colome � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Salta

6200

2015 LUCA Laborde Double Select Syrah — Luca Winery �� � � � � � � � � � � � � � � � �
Valle de Uco

8300

WINE OF CHILE ВИНО ЧИЛИ 750 ml

2016 CABERNET SAUVIGNON Tributo — Caliterra �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Central Valley

4500

2015 PINOT NOIR "Sibaris" Gran Reserva — Undurraga � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Valle de Leyda	

4700



PORTO ПОРТО 75 ml

WARRE’S Heritage Ruby �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Portugal

500

3 y.o. SANDEMAN Tawny �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Portugal

600

7 y.o. SANDEMAN Imperial Reserve � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Portugal

800

JEREZ ХЕРЕС 75 ml

MARISMENO Fino Special Reserves — Sanchez Romate � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Spain

600

GRAPPA ГРАППА 50 ml

NONINO Ue Malvasia  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Friuli, Italy

800

2012 NONINO Vendemmia Riserva di Annata in barriques �� � � � � � � � � � � � � � � � �
Friuli, Italy

600

NONINO IL PIRUS Williams �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Friuli, Italy

1200

All prices are in rubles. VAT included. Все цены указаны в рублях с учетом НДС.



CALVADOS КАЛЬВАДОС 50 ml

8 y.o. CHATEAU DU  BREUIL "Reserve du Chateau" �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
France

820

12 y. o. ROGER GROULT � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
France

720

X.O. PERE MAGLOIRE �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
France

1200

ARMAGNAC АРМАНЬЯК 50 ml

V.S.O.P. CHATEAU DE LAUBADE �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
France

750

COGNAC КОНЬЯК 50 ml

V.S. COURVOISIER �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
France

680

V.S.O.P. COURVOISIER �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
France

780

X.O. COURVOISIER �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
France

2400

V.S. BARON OTARD �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
France

690

V.S.O.P. BARON OTARD � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
France

800

NV HINE "Cigar Reserve" �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
France

1600

All prices are in rubles. VAT included. Все цены указаны в рублях с учетом НДС.



All prices are in rubles. VAT included. Все цены указаны в рублях с учетом НДС.

USA WHISKEY ВИСКИ США 50 ml

JIM BEAM White � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Kentucky

440

JIM BEAM Red Stag �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Kentucky

450

JIM BEAM Double Oak �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Kentucky

520

JACK DANIELS �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Kentucky

500

Wild Turkey 101 � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
USA

550

MARKER’S MARK �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Kentucky

600

SCOTCH BLENDED WHISKY
БЛЕНД-ВИСКИ ШОТЛАНДИИ 50 ml

DEWAR’S White Label �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 420

DEWAR’S 8 Carribean Smooth � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 520

12 y.o. DEWAR’S � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 760

15 y.o. DEWAR’S � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 890

18 y.o. DEWAR’S � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 890

THE FAMOUS GROUSE FINEST � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 430



SCOTCH SINGLE MALT
СИНГЛ МОЛТ ШОТЛАНДИИ 50 ml

THE GLENLIVET COLLECTION
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